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جزوه  42مثال: حل تمرین   

𝑃 = 100 𝑊𝑎𝑡𝑡   .   𝑡 = 6 ℎ𝑟 = 6 × 60 × 60 𝑠 = 21600𝑠   .  100 =  
𝑊

21600
  →   𝑊 = 21600 × 100 = 2160000 𝐽 

𝐹ℎ𝑎𝑛𝑑 =  𝐹𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ𝑡 = 𝑚 × 𝑔 = 10𝑚  𝑁  

𝑊 =  𝐹ℎ𝑎𝑛𝑑  × 𝑑 = 10𝑚 × 8 = 80𝑚 𝐽 = 2160000 𝐽  

𝑚 =
2160000

80 
= 27000 𝐾𝑔   

 Powerتوان که اول کلمه 

است که به  J/sاست. واحد آن 

نامیده  Wattافتخار آقای وات 

 شود.می

 sزمان بر حسب 

که  Jکار انجام شده بر حسب 

باید از طریق فرمول کار محاسبه 

شود. برخی اوقات برای توان 

توان از انرژی مصرف مصرفی می

 .شده استفاده کرد

8m 


